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OBSERV Citesc, inteleg
e Tntr-un autobuz sunt 18 c3ltori. La prima statie coboars 13 si si stabilesc planul
mai urca 19 calatori. Cati cilitori ajung la a doua statie? - \kde rezolvare. ~-
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et

sunt > 18 célatori ° Plan de rezolvare
Coboara = 13 cilstori :
Urcd = 19 calitori '

1) Céldtorii rdmasi dup prima statje:
18 - 13 = 5 cilatori :

2) Calatorii care ajung la a doua statie:

5 +19 = 24 de cilatori

* Cati cdlatori ajung la a doua statie?

' R: 24 de cﬂétori
* Exercitiul problemei 18- 13159 =5+ 19 = 24 de cilatori
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o Tntr-un autobuz cilitoresc 21 de cdldtori. La prima statie asteptau 23 de cdlatori, dintre care 5se
hotdrdsc sa mearg3 pe jos.
Cati cdldtori vor ajunge la a doua statie?
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- Erau = 21 de cdl3tori % * Plan de rezolvare |
> | Asteptau > 23 de ciltori ’ ‘ I
S :

Au renuntat - 5 c3l3tor

1. Cal3torii care urcj la prima statie:
L i ; : 23 -5 =18 cilatori

e Cati cdlatori vor ajunge la a doua statie? il et i . -

‘ 2. Calatorii care ajung la a doua statie:

21 + 18 = 39 de cil3tori.

* Exercitiul problemei 21+(23-5)=21+18=39de cilstori  R: 39 de caldtori
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i 24\(3_"'_1/005 —1982 °5 04\8___2/500 +908 o Tntr-un exercitiu in care apar numai
@\@/ ®\®/ adundri si scaderi, operatiile se rezolva in

ordineafn care sunt scrise.
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Parantezele introduc noi reguli de prioritate in calcul. Intr-un exercitiu in care apar paranteze se

* 975 + (1 850 - 540) ° 3009 - (129 + 523) efectueazd intai operatiile din parantezi.
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